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WARNING!

ATTENTION!
CUIDADO!

LEA LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD ANTES DE USAR
FR |VEUILLEZ LIRE LES DIRECTIVES DE SECURITE AVANT L'UTILISATION
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Installation and operation of the attic ladder must be carried out in compliance
with the fitting instructions and user manual. Safety of use depends on the
implementation of all actions shown in the fitting instructions and use of the
US |atticladder in accordance with all points shown in the user manual. WARNING!
Using the attic ladder in violation of the instructions is strictly forbidden as it
may cause a serious accident, it voids the Warranty and makes the Manufacturer
no longer liable for the product.
El montaje y el uso de la escalera debe llevarse a cabo de acuerdo con el manual
de instalacion y el manual de uso de la misma. La sequridad de uso de la
escalera depende de la correcta realizacion de todas las acciones indicadas en
el manual de instalacion y uso de la escalera de acuerdo con todos los puntos
indicados en el manual de uso. jPRECAUCION! Esta prohibida la utilizacion de
la escalera que no sea conforme con el manual de instrucciones, porque puede
causar un accidente grave, deshabilita la garantia y hace que el fabricante no se
responsabilice.
Le montage et I'utilisation de l'escalier doivent étre réalisés dans le respect de
linstruction de montage et d'utilisation. La sécurité d'utilisation dépend de la
réalisation de toutes les activités indiquées dans l'instruction de montage et
d'utilisation de 'escalier. ATTENTION! I'utilisation des escaliers contrairement a
linstruction est interdite, elle peut provoquer un accident grave, annulation de
la garantie et manque de responsabilité du fabricant.
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US | Gather tools and installation hardware (not included).
ES [Reiina las herramientas y los accesorios de instalacion (no incluidos).
FR [Rassembler les outils et le matériel d'installation (non inclus).
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US | Install the trim kit around the frame

ES |Instale el kit embellecedor alrededor del marco.

FR |Installer le kit de finition autour du cadre
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US

Tighten the threaded rods securely at each corner

ES

Apriete bien las varillas en cada esquina.

FR
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Serrer fortmement les tiges filetées a chaque coin.




UsS

Raise the ladder into the rough opening

ES

Levante la escalera hasta la abertura

FR

Soulevez I'échelle dans I'ouverture

US

Support the ladder from below until all four brackets are installed.

ES

Sostenga la escalera desde abajo hasta que los cuatro soportes estén instalados

FR

Appuyez I'échelle par le bas jusqu’a ce que les quatre supports soient installés

UsS

Tighten the nut on each bracket to level the ladder on desired depth

ES

Apriete la tuerca en cada soporte para nivelar la escalera a la profundidad
deseada

FR

Serrez I'écrou sur chaque support pour mettre I'échelle a niveau a la profondeur
désirée
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Us Level the ladder using the nuts. Be careful not to raise it too high, as this may
damage the trim kit.

ES Nivele la escalera utilizando las tuercas. Tenga cuidado de no elevarla demasia-
do, ya que podria dafar el kit embellecedor.

FR Mettez |'échelle a niveau a I'aide des écrous. Veillez a ne pas I'élever trop haut,
ce qui risquerait d'endommager le kit de finition.

WARNING: Do not climb the ladder until it is fully anchored to the rough
opening (step 8) AND correctly adjusted to the ceiling height (steps 12-
14)

ADVERTENCIA: No suba la escalera hasta que esté completamente an-
clada ala abertura en bruto (paso 8) Y correctamente ajustada a la altura
del techo (pasos 12a 14)

ATTENTION: Ne montez pas sur I'échelle tant qu’elle n’est pas
complétement ancrée I'ouverture (étape 8) ET correctement ajustée a la
hauteur du plafond (étapes 12-14)




US | Use shims with all installation screws to prevent the frame from bowing

£ | Use cufias con todos los tornillos de instalacion para evitar que el cajon
se deforme.

FR | Utilisez des cales avec toutes les vis de fixation pour éviter que le cadre
ne se courbe.

Gisin 33

US | Check diagonals and adjust installation screws if necessary

ES Compruebe las diagonales y ajuste los tornillos de instalacién si es nece-
sario

FR | Vérifiez les diagonales et ajustez les vis de montage si nécessaire




US |Remove visible parts of installation brackets
ES [Retire las partes visibles de los soportes de instalacion
FR |Retirer les parties visibles des supports d'installation

THERMO
INSULATION

US | Extend the ladder toward the floor
ES [Despliegue la escalera hacia el suelo.
FR |Tendez I'échelle vers le sol
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us

Compare your ceiling height (H) to the values in the table below. If
necessary, add or remove ladder steps as recommended.

ES

Compare la altura de su techo (H) con los valores de la tabla siguiente. Si
es necesario, afiada o elimine peldafios de escalera seguin las recomen-
daciones.

Comparez la hauteur du plafond (H) avec les valeurs du tableau ci-
dessous. Si nécessaire, ajoutez ou supprimez des marches d’échelle
comme recommandé.

i S R

-1 o min 7' 6%2" 531" 55 %"
max 8’ 23" 51%" 55"

min 8’ 23" 57" 59”

; max 9’2" 523" 59”

11 12 min 9'2%" 59” 63"
max9'10%" | 57%" 63"

+2 3 min 9'10 %" 63" 67"
max 10’ 10” 59" 67"




US | Removing unnecessary step
ES | Eliminar pasos innecesarios
FR |Suppression des marches inutiles
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US | Adding additional step
ES | Anadiendo paso adicional
Ajout d’une marche supplementaire




When the ladder is fully extended to the floor, ensure the screw head
touches the plastic plate. Then, secure the screw with the nut.

Cuando la escalera esté totalmente extendida hasta el suelo, asegurese
de que la cabeza del tornillo toca la placa de plastico. A continuacion, fije
el tornillo con la tuerca.

Lorsque I'échelle est complétement déployée jusqu’au sol, assurez-vous
que la téte de la vis repose contre la plaque en plastique. Fixez ensuite

le boulon avec I'écrou.
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US | Maximum recommended distance from the last step to attic floor.
ES l?i;tancia méxima recomendada desde el dltimo escaldn hasta el piso del
dtico.
ER Distance maximale regommandée entre la derniere marche de I'échelle
et le plancher du grenier.
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